



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

24 Απριλίου 2008

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΩΝ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΩΝ ΚΑΙ ΔΕΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΤΟΥ Ε.Ε.Σ.

Τις ημέρες του Πάσχα, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, πιστός στις αξίες του ανθρωπισμού και της κοινωνικής αλληλεγγύης, πραγματοποιεί διανομή δωροεπιταγών και δεμάτων σε άτομα και οικογένειες που αντιμετωπίζουν σοβαρά κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα.

1.300 δωροεπιταγές που παρέχουν τη δυνατότητα αγορών από κατάσταση τροφίμων και 180 δέματα με τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης διανέμονται σε μοναχικά άτομα και οικογένειες στην Αττική, ενώ ανάλογα προγράμματα στήριξης συνανθρώπων μας που αντιμετωπίζουν σοβαρές κοινωνικοοικονομικές δυσκολίες με υλικές παροχές οργανώνονται από τα Περιφερειακά Τμήματα του ΕΕΣ σε όλη την Ελλάδα. Ειδικές δραστηριότητες αναλαμβάνονται στους Νομούς Θεσσαλονίκης, Ημαθίας και Σερρών όπου διανέμονται 188 δέματα τροφίμων και στους Νομούς Καβάλας και Ξάνθης όπου σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης διανέμονται 60 δέματα σε πολυμελείς οικογένειες αθιγάνων.

Τα προγράμματα αυτά αποτελούν ένα μικρό μέρος της προσφοράς του Ε.Ε.Σ με σκοπό την ενδυνάμωση, στήριξη και κοινωνική ενσωμάτωση των ατόμων που ζουν σε συνθήκες κοινωνικού αποκλεισμού, όπως μονογονεϊκές και πολύτεκνες οικογένειες, μοναχικοί ηλικιωμένοι, μακροχρόνια άνεργοι, άτομα με προβλήματα υγείας, πρόσφυγες, μετανάστες και άστεγοι. Μέσα από οργανωμένες και συντονισμένες υπηρεσίες, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός παρέχει συμβουλευτική και ψυχοκοινωνική στήριξη, ιατρο-νοσηλευτική φροντίδα, εκπαιδευτικά προγράμματα, προγράμματα στήριξης για ένταξη στην αγορά εργασίας, υλικές παροχές (τρόφιμα, ιματισμός, κ.α.) στα μέλη ευάλωτων κοινωνικών ομάδων που απευθύνονται στις Υπηρεσίες του με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής τους.

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, συνεχίζοντας σταθερά το πολύπλευρο και σύνθετο έργο του, κάνει καθημερινά πράξη την ανακούφιση στον ανθρώπινο πόνο, **όσο υπάρχουν άνθρωποι.**

Για περισσότερες πληροφορίες:

Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ.

Υπηρεσία: Συμβουλευτικής & Ψυχοκοινωνικής

Στήριξης Ατόμων & Οικογενειών

Λυκαβηττού 1, Αθήνα

τηλ.: 210 3633153, 210 3613574 210

fax: 210 3610683

e-mail: swd@redcross.gr